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У сучасних умовах глобалізації та інформатизації суспільства 

проблема медіаграмотності набуває особливої актуальності. Сьогодні 

медіакомпетентність є однією з важливих для кожної людини 

інформаційного суспільства, яка живе у світі постійних змін у 

глобальному світі. 

Розвиток медіаграмотності майбутніх учителів початкових класів 

ґрунтується на уявленнях про значення та роль компонентів 

медіакомпетеності й чинники впливу на медіаосвіту в умовах 

інформаційного суспільства в контексті їхньої майбутньої професійно-

педагогічної діяльності й освітнього процесу молодших школярів як 

представників «медійного покоління».  

Це має відбуватися з урахуванням наукових підходів до впливу медіа 

на масову свідомість; основних принципів, на яких ґрунтується процес 

формування медіаграмотності студентів. 

Як зазначає Г. Онкович, «впровадження професійно-орієнтованої 

медіаосвіти, надання здобувачам вищої освіти знань з медіаінформаційної 

грамотності дозволяє належним чином сформувати медіакомпетентність 

для підтримки відповідного рівня майбутньої професійної діяльності» [2]. 

У сучасних умовах медіаосвіта стала головним пріоритетом освітньої 

політики в Україні. Під впливом сучасних модернізаційних тенденцій в 

освіті відбулося спрямування освітнього процесу на формування 
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компетентностей, серед яких важливу роль відіграє медіакомпетентність, 

яка забезпечує людині надійне користування інтернет-ресурсами, мас-

медіа, інформаційно-комунікаційними та медіа-технологіями, без чого 

неможливо уявити третє тисячоліття.  

У Концепції впровадження медіаосвіти в Україні зазначено, що 

«медіаосвіта – це частина освітнього процесу, спрямована на формування в 

суспільстві медіакультури, підготовку особистості до безпечної та 

ефективної взаємодії із сучасною системою мас-медіа, включаючи як 

традиційні (друковані видання, радіо, кіно, телебачення), так і новітні 

(комп’ютерно-опосередковане спілкування, Інтернет, мобільна телефонія) 

медіа, з урахуванням розвитку інформаційно-комунікаційних 

технологій» [1]. 

Медіаосвіта спрямована на підготовку молоді до життя в сучасних 

інформаційних умовах, до сприймання та розуміння медіаінформації, 

усвідомлення наслідків її впливу на особистість. 

У медіаосвіті частина освітнього процесу, спрямована на формування 

в суспільстві медіакультури, підготовку особистості до безпечної та 

ефективної взаємодії із сучасною системою мас-медіа, включаючи як 

традиційні (друковані видання, радіо, кіно, телебачення), так і новітні 

(компю’терно опосередковане спілкування, інтернет, мобільна телефонія) 

медіа з урахуванням розвитку інформаційно-комунікаційних технологій.  

Медіаграмотність – це уміння користуватися інформаційно-

комунікативною технікою, виражати себе і спілкуватися за допомогою 

медіазасобів, успішно здобувати необхідну інформацію, свідомо 

сприймати і критично тлумачити її, розуміти реальність, сконструйовану 

медіаджерелами, осмислювати владні стосунки, міфи і типи контролю, які 

вони культивують [1]. 

Медіаграмотність є складником медіакультури, якою повинен 

володіти кожен фахівець у будь-якій галузі, оскільки вона сприяє 
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ефективному цілеспрямованому використанню необхідної адекватної 

інформації, свідомому аналітичному підходу до її застосування, розвитку 

критичного мислення, відтак важливим завданням у процесі професійної 

підготовки формування у студентів медіаграмотності. 

Звичайно, одним з найцікавіших і найпотужніших засобів навчання є 

візуальна комунікація, оскільки зорове сприйняття допомагає сприйняти 

інформацію швидше й успішніше [3]. 

Таким чином, в сучасних умовах стрімких змін відбувається 

потужний розвиток соціально-комунікаційних технологій як одного з 

чинників формування ринку праці та моделювання освітньої та 

професійної підготовки майбутніх фахівців у закладах вищої освіти. 

Формування медіаграмотності майбутніх учителів початкових класів у 

сучасному інформаційно-медійному просторі є актуальною проблемою в 

контексті професійної підготовки. 
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